
На  “Новомедіа”  говорили  про
закриття  християнських
програм  на  суспільному
телебаченні
Із 2004 року в Україні діє асоціація журналістів, видавців та
мовників “Новомедіа”. Завданням цієї  профспілки є просвіта
медіапрацівників  і  підтримка  християнських  цінностей  у
медіасфері. Головний проект «Новомедіа» – щорічний однойменний
форум,  спрямований  на  знайомство  із  зірками  медіасфери  та
підтримку  соціально  важливих  журналістських  проектів.  2017
року форум відбувся вшосте, обєднавши 30 спікерів і близько
350 медійників з усієї України.

 Слава  Варда  –  телеведучий:  “Это  прекрасно,  когда  на
профильных  мероприятиях  могут  собраться  люди,  которые
[находятся]  в  профессии,  люди,  которые  интересуются
профессией. Они могут что-то для себя почерпнуть и стать лучше
как профессионал, как человек, и стать немножечко образованнее
и где-то по-человечески мудрее”.

Цього  року  лекції  та  панельні  зустрічі  оберталися  навколо
головної ідеї Форуму: потребі в реформації засобів масової
комунікації. На відкриті Форуму цю думку підтримав і Денис
Гореньков – координатор руху «Місія в професії». Він закликав
учасників Форуму, незважаючи на те, що ми, як дехто твердить,
«живемо в епоху постправди», все ж таки намагатися шукати
достовірні факти та живити аудиторію саме ними.

Денис  Гореньков  –  координатор  руху  “Місія  в  професії”:
“Постправда вошла в нашу жізнь через медиа сферу. Поэтому на
людях, которые являются профессионалами этой медиасферы, лежит
очень большая ответственность. Не просто делать что-то, что
связано с последствиями постправды, а попытаться повлиять на
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саму причину. Попытаться изменить в целом ситуацию. Нам очень
важно  остановиться  и  признать,  что  мы  живем  в  эпоху
постправды. Во-вторых, нужно взять на себя ответственность и
стараться менять не только тот контент, который журналист или
медийщик подает, а готовить мышление людей к принятию правды.
Потому что правда очень многим сегодня не нужна”.

Дотримуватися правди та журналістських стандартів, бути чесним
із самим собою закликав і ведучий програми «Свобода слова» на
ICTV  Вадим  Карп’як.  Тобто  незважаючи  на  рейтинги  та
замовлення, подавати інформацію так, щоб вона не зашкодила
глядачеві.

Вадим Карп’як – ведучий програми “Свобода слова”: “Не брехати!
Якби дотримувалися хоча б цього основного правила – не брехати
і не казати неправди, то у нас очевидно б не було [убитих
членів] “Небесної сотні” й не було б тих проблем, які є зараз.
Журналісти  відповідальні  перед  своїми  глядачами,  слухачами,
читачами. Але дуже багато журналістів цієї відповідальності не
відчувають. Вони сказали, і все. А насправді схема така: вони
сказали,  людині  запало  в  голові,  вона  на  основі  цієї
інформації робить якісь висновки. Тому дуже важливий ось це
момент відповідальності».

Занепокоєння  членів  Асоціації  викликало  зняття  з  ефіру
телеканалу “UA:Перший” релігійних програм “Світло” та “Вічне”.
Коментар з цього приводу дала член наглядової ради НСТУ.

Тетяна Лебедєва – член наглядової ради Національної суспільної
телерадіокомпанії  України:  «Я  вдячна  асоціації  “Новомедіа”,
яка  слідкує  за  тим,  як  розвиваються  програми  Суспільного
[телебачення]. І там було запитання щодо програми “Вічне”. І я
поставила  це  запитання  програмній  дирекції,  чому  саме  ця
програма була закрита і чи буде вона оновлена в ефірі. Вони
сказали, що ніхто її не закривав, насправді це теж у стані
переосмислення концепції цієї програми, і скоріше за все вона
буде трошки в оновленому форматі виходити. Мене ця відповідь
дуже  втішила,  і  я  вважаю,  що  це  буде  правильно.  Програма



«Світло»  існувала  на  державному  [телебаченні].  Її  спочатку
зняли  з  ефіру,  а  зараз  абсолютно  переоформлена  студія,
[відбулося]  технічне  переобладнання.  Зараз  у  ній  з’явився
такий більш динамічний ведучий”.

 У фіналі Форуму винагородили видатних працівників медіасфери
за  популяризацію  вічних  цінностей  у  засобах  масової
інформації. Для нагородження обрали сімох лауреатів. Умовно
поділили  їх  на  три  групи:  християнські  цінності  на
телебаченні,  у  друкованих  ЗМІ  та  в  інтернет-виданнях.

Олег Гавриш і Андрій Юхименко отримали нагороду за спеціальний
випуск  програми  «Перша  шпальта»  в  ефірі  каналу  UA:Перший,
присвячений християнській вірі українських підприємців. Також
у сфері телебачення відзначили журналістку Христину Гавриш та
її репортаж в ефірі ICTV про візит Ніка Вуйчича в Україну.
Агенція  «Укрінформ»  і  Лана  Самохвалова  нагороджені  за
регулярну підготовку і публікацію матеріалів на теми віри,
духовності і життя церков. Серед друкованих ЗМІ відзначили
Анастасію Євдокимову за матеріал «Коли віра стає дією». Євген
Савватєєв і Богдан Кінащук отримали нагороду за матеріал «Як
конфлікт  на  Донбасі  змінив  протестантську  церкву»  на
мультимедійній платформі «Громадське». А Ольга Скороход стала
лауреатом  премії  за  інтерв’ю  з  головою  союзу  церков
євангельських християн-баптистів України Валерієм Антонюком в
інтернет-виданні «Цензор.НЕТ».

Вадим Карп’як – ведучий програми “Свобода слова” на телеканалі
ICTV: “Мені дуже подобається ось ця молода аудиторія. Видно,
що люди прийшли, бо вони хочуть почути щось нове або просто
поспілкуватися з однодумцями. Такі форуми дуже важливі для
професійного  зростання.  Адже  який  би  ти  не  був  класний
журналіст, без колег ти існуєш у вакуумі”.

Валерія Полторацька, Даниїл Чипчар, Київ, “Вісті надії”


